曾是中考状元的她希望还能高考

乐陵高二女孩刚评为省级三好学生,却查出急性白血病



患病的高二女孩张艺彤。 本报记者 王若松 摄

本报济南7月5日讯(记者 王若松 实习生 龚琳) 近日,壹粉 "071842"向齐鲁晚报官方新闻客户端齐鲁壹点情报站发来求助情报,乐陵一中一名高二女孩张艺彤突患急性白血病,明年即将上高三的她还不知道有没有通过高考改变自己命运的机会,希望大家给予帮助。

6月29日下午,记者在齐鲁医院肿瘤中心见到了张艺彤和她的母亲,小姑娘躺在无菌室病床上,头顶着毛巾十分虚弱。"6月27日艺彤刚刚做了第一次化疗,现在什么东对。"艺彤的妈妈葛学英告诉记者,艺彤是乐陵一中高二的学生,平时学习成绩非常优秀,一直是班里的第一名,在乐陵也是名列前茅,患病之前还刚刚被评为省级三线考生。当年更是以第一名的好成绩考

入乐陵一中,曾是当地的中考状元。 能参加高考是孩子唯一的心愿。

记者注意到,在艺彤妈妈的手机相册里,收藏着一张照片,照片上的艺彤长发披肩,身躯在宽松的病号服衬托下显得格外瘦小,让人心疼。"这是艺彤在化疗前让我拍的,她说妈妈我舍不得剪,想留着将来好做个纪念……"说到这儿,为女儿的病情操劳的葛学英忍不住失声痛哭。

今年6月17日艺彤因反复发烧无力,先后在乐陵市中医院和人民医院做了血常规检查,检查结果显示有异常,医生建议马上到济南做进一步检查。6月19日艺彤在母亲的陪伴下来到济南,在山东大学齐鲁医院做了骨髓穿刺,结果被确诊为髓系急性白血病。

艺彤的高中班主任张坤老师告

诉记者, 艺彤学习成绩一直很好, 她明年的高考目标是浙大, 眼看着就要高三了, 没想到, 病魔却给这个家庭带来了这样的灾难。

葛学英告诉记者,她和艺彤的 父亲都是农民,家中还有一个上二 年级而且成绩也是名列前茅的儿 子。艺彤的母亲在小服装厂打零工, 父亲则在农闲的时候外出打点零 工。来济求医这几天,已经花光了家 里仅有的积蓄。"医生说第一次化疗 完需要近10万元,以后每月一次近 两万元,直至白血病细胞降到正常 范围内,才能考虑配型做骨髓移 植。"葛女士说,做骨髓移植要40多 万元,对于这个本就不宽裕的家庭 来说简直是一笔天文数字。希望社 会上的好心人能献出自己的爱心, 伸出援助之手帮帮这个正处于花季 的女孩,帮帮这个家庭。

"蜗牛家长汇["] 特色夏令营等你来

本报讯 有一种童年遗憾是"我没参加过夏令营"。倘若你已经长大,那你一定能回忆起小时候对假期的渴望,这是成长带不走的记忆,也是长大无法弥补的回忆。齐鲁晚报亲子微信公众号"蜗牛家长汇"周末营团队倾情策划,暑期三款特色夏令营,总有一款适合你!

特色夏令营一研学类:开团时间为7月 16日-7月21日。包括户外拓展+研学课堂, 活动将来到美丽的海边,其间有17项野外 生存技能的培训,六天中孩子们要完成五 次研学课程,掌握表达、拍摄、采访、报道四 大技能,并独立策划和完成报道。还有中俄 联合举行的和平使命军事演习地参观与真 人CS、篝火晚会,美味海鲜大餐更是少不 了!

特色夏令营一成长类:开团时间为7月 26日-31日。我们常看"变形记"与"爸爸去哪儿",一个孩子的蜕变,常常能给我们无穷的惊喜!美丽的乡间田野,一切都是自然原生态。在这几天里孩子将学会自我管理、关爱成长、农耕体验、民族文化、卓越团队、生存技能、价值教育等七大板块的成长锻炼。

特色夏令营一嗨玩类:开团时间为8月2日-8月6日。活动将体验草原的生活文

化,体验淳朴的牧 民生活。还将参观 地震博物馆,静静 地享受美丽的草原 落日,看牛群羊群 归来,体验蒙古风 情。



本报记者



